



Представитель следственного отдела по городу Невинномыск СУ СК России по Ставропольскому краю приняла участие в заседании по теме «Профилактика коррупционных правонарушений на территории города Невинномыска»



В Международный день борьбы с коррупцией сотрудник следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Черникова совместно с представителями прокуратуры города и ОЭБ и ПК отдела МВД России по городу Невинномыску приняла участие в заседании администрации города Невинномыска по вопросу профилактики коррупционных правонарушений на территории города Невинномыска.

В ходе выступления Олеся Черникова сообщила, что одним из главных и приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России остается борьба с коррупцией. Рассказала о деятельности следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю на данном направлении деятельности, отметив, что за 11 месяцев текущего года было возбуждено 14 уголовных дел о преступлениях коррупционной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

направленности, что на 40% больше, чем за аналогичный период прошлого года. При этом завершено расследование по 13 уголовным делам данной категории. Уделила особое внимание воспитанию правового и гражданского сознания, а также профилактике коррупционных преступлений и межведомственному взаимодействию правоохранительных органов Ставропольского края.

В заключении были обсуждены рекомендации по профилактики коррупционных правонарушений и преступлений на территории города.

10 Декабря 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1638252